

# ASI exige divisas producir, financiar

Si no contamos con financiamiento y divisas oportunas, el planteamiento de la producción se desquilará más y se entorpecerá mayormente el proceso productivo en forma general.

Así lo expresó anoche, el Presidente de la Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, Ing. Eduardo Funes Hartmann, en ocasión de celebrarse la Junta General Ordinaria de Asociados.

En lo que a condiciones económicas del país, se refiere, dijo, éstas han continuado deteriorándose, porque nuestros

principales productos agrícolas, base principal del ingreso de divisas, han continuado con precios bajos en el mercado internacional, con el agravante de que en el caso del algodón, han disminuido sensiblemente las áreas sembradas y por lo tanto la producción, señaló.

Por otra parte, acotó el Ing. Funes Hartmann, es preocupante lo que está sucediendo en las plantaciones del café, que no pueden ser atendidas debidamente, por la falta de recursos financieros de los caficultores, situación agravada en la

—Pasa a la página 66—

## Año de la Juventud inaugurado en el Círculo Estudiantil

El Año Internacional de la Juventud, fue inaugurado en las instalaciones del Círculo Estudiantil de San Salvador, por la Dirección General de Juventud del Ministerio de Educación.

Durante los actos que se desarrollaron estuvieron presentes los miembros de la Comisión Coordinadora del Año Internacional de la Juventud, que preside el Viceministro de Cultura, Juventud y Deportes, Lic. Osmin Antonio Magaña Vindel.

Asimismo, asistieron representantes de la Juven-

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

**GIRA POSITIVA.** El Canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, centro, informó ayer que la gira de 22 días por Argentina, Uruguay, Perú, Ecuador y Brasil, fue altamente positiva para el Gobierno de El Salvador. Entre los logros citó: respaldo político y mejor comprensión a los esfuerzos de democratización que aquí se realizan. Acompañan al Canciller el Lic. Roberto Andino y Lic. Sara de Nostiglia.

# Medidas contra la producción de café

Con sus medidas anti-económicas, el INCAFE y la banca estatizada tienden a exterminar en poco tiempo la producción del café en nuestro país, afirmó ayer la Cafetalera.

Según lo señala la Junta Directiva de esta entidad gremial, los caficultores salvadoreños poco a poco se han visto forzados a reducir y en algunos casos a suspender completamente, la repoblación de sus fincas, la debida y oportuna fertilización, la poda y el control de enfermedades de este cultivo, ante el acoso de una política gubernamental que cada

vez crece más en obstáculos para que puedan continuar manteniendo ellos sus fuentes de trabajo. Estos problemas dice, se agigantan al dar a conocer el INCAFE sus injustos precios, retrasos innecesario en los pagos y en general la actitud negativa que asumen sus funcionarios para analizar cuáles son los verdaderos problemas que afronta este sector y mucho menos buscarles soluciones.

El complemento, agrega, lo ofrece una banca estatizada que si bien otorga fi-

—Pasa a la página 40—



**PREMIO INTERNACIONAL.** La empresa salvadoreña Compañía Electrónica S.A., COELSA, ganó el Premio Internacional a la Calidad, que año con año otorga la Editorial Office, de Madrid, España. Aparece el presidente de la empresa

don Juan Luis Blanco, con los ejecutivos Alfredo F. Ungo, Ernesto Corado y don Arsenio Pardo Rodríguez, presidente de Editorial Office. Les acompaña, al centro, el encargado de negocios de la embajada salvadoreña, don Alfonso Salazar.



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

**DIRECTIVA DE ASI.** Anoche fue juramentada la nueva directiva 1985-86 de la Asociación Salvadoreña de Industriales formada por los señores Eduardo Menéndez, presidente (cuarto de la izquierda); Lic. Antonio Quirós, vicepresidente;

Ing. Alberto Gómez, secretario; Ing. Roberto Vilanova, prosecretario; Antonio Isart, tesorero; Romeo Papini, protesorero y como directores los señores Eduardo Avilés, Jorge Zablah, Dr. Edgard López Lindo, Dr. Romeo Majano, Carlos Enrique Araujo y Lic. Luis García De León.



Foto de LA PRENSA, por Larín.  
**REACTIVAR.** Sr. Luis Roberto Rodríguez, presidente de la Asociación de Reactivación Agropecuaria (ARA), dice que el interés de la directiva electa, es reactivar la producción agropecuaria.

## Pueblo debe participar en elecciones dice ASI

Debemos consultar a nuestra conciencia y tomar parte activa en la próxima consulta electoral del 31 del presente mes, para no llegar a vivir dentro de un régimen de opresión.

Así lo expresó ayer el

Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, Ing. Eduardo Funes Hartmann, durante su discurso alusivo a la Junta General Ordinaria

—Pasa a la página 66—

## 3 líneas de crédito para café da BCR.

Tres líneas de crédito para impulsar el cultivo del café dio a conocer ayer el Banco Central de Reserva.

El objetivo se explicó, es dar asistencia financiera adecuada y oportuna al gremio de caficultores del

país. Los fondos están a disposición en los bancos comerciales, Hipotecario, Federación de Cajas de Crédito, Banco de Fomento e INCAFE.

Las líneas disponibles

—Pasa a la página 15—

## Dr. Argüello recibe el Premio ASI 1984

El Dr. Francisco Alberto Argüello, recibió anoche el Premio ASI 1984, de parte del presidente de la Asociación, Ing. Eduardo Funes Hartmann.

Destacó el Presidente de ASI, que en sus 26 años de existencia, el premio ha sido entregado en 22 ocasiones a honorables personas que son un vivo ejemplo de la calidad, tenacidad y capacidad de entrega del industrial salvadoreño, así como de aquellos que, con

su esfuerzo, han propiciado el desarrollo de nuestra industria. Recalcó que en tres oportunidades ha sido declarado desierto y que, en 1982, con carácter institucional, el premio ASI fue otorgado al "Industrial de la Zona Oriental".

Es persona muy especial

Hoy tenemos el honor de entregar el Premio ASI

—Pasa a la página 39—

## Empresa salvadoreña distinguen en España

La empresa salvadoreña COELSA, ha sido distinguida con un premio en España, por la alta calidad de sus productos.

El premio le fue entregado al presidente de Compañía Electrónica, S.A., COELSA, don Juan Luis Blanco en el Salón "Dos Castillas" del Hotel Melia Castilla, en Madrid, España, consistiendo en un trofeo internacional a la calidad, premio de distinción que se otorga desde 1971, a

todas aquellas empresas de diferentes ramos de producción o negocio, que se distinguen por la alta calidad en sus productos. El Señor Blanco estuvo acompañado por los ejecutivos don Alfredo F. Ungo, gerente de ventas y don Ernesto Corado, gerente general.

El evento es organizado por Editorial Office de Madrid, a través de sus revis-

—Pasa a la página 66—



—Foto de LA PRENSA, por García.

**MEJORAS.** El candidato a alcalde de Mejicanos por el PPS, señor Armando Arévalo Cuéllar, dice, buscará mejoras para esa ciudad con el apoyo de la ciudadanía.

## Programa para la niñez salvadoreña en Canal 10 TV.

"El Pequeño Informador" se titula el nuevo programa que la Dirección General de Comunicación y Tecnología Educativa transmitirá a través de Canal 10, los días lunes, miér-

—Pasa a la página 65—